

宣传推介菏泽牡丹又添新平台

中国山河牡丹网开通上线,打造牡丹行业第一门户

本报菏泽4月29日讯(记者 李德领) 29日,中国山河牡丹网开通上线启动仪式举行,网站将集中展示菏泽牡丹种植、旅游、产品研发及销售,为菏泽牡丹产业发展插上腾飞的翅膀。据悉,该网站由菏泽市人民政府、大众报业集团主办。

菏泽是中国牡丹之都,有“曹州牡丹甲天下”的美誉。牡丹作为菏泽对外宣传的名片,更是菏泽人的骄傲。菏泽市委宣传部常务副部长杨晓军介绍,目前,菏泽牡丹种植面积达到48万亩、9大色系、10个花型、1237个栽培品种;先后参加园博会、花博会等国内外花展43届

次,荣获各类奖项561项;今年又新推出中国牡丹园、盛华牡丹园、尧舜牡丹园、冠宇牡丹园等多个千亩以上牡丹种植基地22个;牡丹加工产品达到100多个,牡丹籽油生产能力达到年产1万吨,产品远销20多个国家和地区。

“菏泽已成为世界上最大的牡丹生产、繁育、科研、观赏基地。菏泽牡丹已由过去的单一观赏、药用,逐步走上深加工、全方位发展的综合开发之路。2013年11月,习近平总书记来菏泽视察时,对菏泽牡丹产业的发展给予了充分肯定,并提出更高的要求,为牡丹产业

加快发展提供了强大动力。”杨晓军说。

而为加速推进牡丹产业与互联网融合发展,中国山河牡丹网将有效整合国内外牡丹产业资源,突出打造好菏泽牡丹品牌。网站设新闻、专题、名企、产品、基地、交易、文化、摄影等10多个版块,重点推介菏泽的牡丹产业、牡丹文化、牡丹艺术、基地建设、科研成果等内容。该网站将成为凸显菏泽牡丹产业,辐射全国的专业门户网站,也将成为宣传菏泽牡丹种植、文化、产品、旅游的重要窗口。



菏泽市委常委、宣传部长王永江(左)和大众报业集团党委常委、副总编辑杨晓洲(右)共同启动水晶球,开通中国山河牡丹网。本报记者 李德领 摄

工会会员卡在手 尽享实惠

菏泽93家特惠商户、600个网点为职工会员提供特惠服务

本报菏泽4月29日讯(记者 张建丽) 29日,“菏泽市工会会员服务卡”首发仪式举行,标志着菏泽工会会员普惠化服务工作正式启动。即日起,首批93家特惠商户、600个网点将为菏泽广大工会会员提供形式多样的特惠增值服务。

为进一步打造普惠全体工会会员的服务平台,菏泽市总工会整合多方资源,联合市邮储和首批93家特惠商户,推出“菏泽市工会会员服务卡”项目,为菏泽市广大工会会员打造一个覆盖面广、使用便捷、内容多样的普惠服务平台,使广大工会会员在衣、食、住、行各方面都能得到更多实惠,让广大特约商户获得一个良好的销售空间,真正做到多方受益。

据了解,该服务卡设有工

会特定标志,实行实名制管理,是集工会会员身份识别卡、衣食住行特约商户普惠卡、职工互助保障特惠卡、标准银联IC借记卡四大功能于一体的纯公益性惠民服务卡。持卡人凭“会员服务卡”可获得全市各级工会提供的法律援助、困难救助、职业介绍、技能培训、职工书屋免费阅览等服务,对纳入困难职工信息系统的困难职工和各级劳动模范提供免费服务。

菏泽市人大副主任、市总工会主席丁志刚介绍,工会会员服务卡既是工会组织与会员的连心卡,也是特约商户服务客户的信誉卡,还是体现党委政府与工会组织心系职工群众的爱心卡,是全市各级工会组织打通“服务职工最后一公里”的新举措。



特惠商户代表上台领取“菏泽工会会员服务卡特惠商户”牌匾。

记者了解到,今年菏泽市总工会预算拿出50万元,专项用于服务卡投入。以后每年菏

泽市总工会都将拿出专款用于这项工作,确保让广大工会会员享受到实实在在的优惠。

菏泽铁路物流专用线工程可行性研究通过专家评估

本报菏泽4月29日讯(记者 董梦婕) 29日,记者从菏泽市发改委了解到,日前,省工程咨询院组织召开了菏泽铁路物流专用线工程可行性研究评估会议,会议上,菏泽铁路物流专用线工程可行性研究通过专家评估。

近日,省工程咨询院在济组织召开了菏泽铁路物流专用

线工程可行性研究评估会议,省国土厅、济南铁路局、菏泽市发展改革委、市交通局、市环保局、市国土局及牡丹区相关部门人员参会。

会议上,菏泽市发改委汇报了菏泽铁路物流专用线工程建设的重要性及必要性,中铁工程设计咨询集团有限公司汇报了菏泽铁路物流专用线程

项目可行性研究编制情况,并听取了省国土资源厅、济南铁路局和市发展改革、交通、国土资源、环境保护等有关部门的意见。

各位专家在认真审查的基础上,从运输组织、建设方案、建设条件等方面进行了专题研究,指出了项目可行性研究存在的问题,并提出了进一步完善的措施和内容。会议最终同

意菏泽铁路物流专用线工程建设。

据了解,菏泽铁路物流专用线工程的建设与运营将带动相关产业的发展,也有利于地方铁路资源整合,促进国土开发与增值。下一步,设计单位将根据与会专家、代表所提意见,补充相关材料,为项目尽早开工建设奠定基础。

打铁还需自身硬

单县纪委办报告会

加强自身建设

本报单县4月29日讯(通讯员

舒凯 赵华) 29日,单县纪委举办“落实八项规定精神、促进党风廉政建设”专题报告会,该县纪委机关全体工作人员、县直部门纪检组长、各乡镇(办事处)纪委书记参加。

报告会重温了八项规定精神出台的背景、内容,学习了菏泽市纪委4月28日通报的九起违反八项规定精神典型案件,结合本单位的性质、特点对这九起案件进行了形象生动的讲解、阐述和深入透彻的分析、剖析,重点突出了预防教育是基础、制度是保证、监督是关键的深刻内涵。

生动精彩的讲座让在座的所有人员深受教育,一个个鲜活的案例让人倍感震撼,使大家更加珍惜目前的岗位,更加敬畏手中的权力。

单县县委常委、纪委书记宋茂民在报告会要求全体纪检监察系统干部要将八项规定精神铭记在心,警钟长鸣,从思想上高度重视,从行为上严格自律;注意抓细抓常,持续推进行风建设、效能建设,确保本各项工作持续、稳定、健康发展,以扎实的成绩取信于民。

天华·水建街 精品农贸水产大世界免费送商铺

中心商圈的中心旺铺 一站式农贸海鲜大世界

天华·水建街“商铺免费送,0元做中心商圈房东”?没错,是真的。此消息犹如一枚重磅炸弹,迅速引爆菏泽楼市,点燃了市民投资激情。自盛大认筹以来,天华·水建街贵宾热线几乎天天被打爆,认筹量与日俱增。到底是什么魔力,让天华·水建街如此备受推崇?

**实力天华,十年经典
商铺免费送**

天华·水建街位于曹州路中段,三角花园黄金商圈,与老水建街融为一体。该项目地上四层,地下一层,总建筑面积18909平米,集水产、冷鲜肉、干货、调味料、粮油、蔬菜、豆制品、熟食、餐饮、农贸加工、禽蛋等业态于一体,将打造成

为全菏泽最具规模的一站式精品农贸市场。

恰逢天华十年,为了回馈菏泽市民多年来对天华集团的支持,天华·水建街重磅推出“中心商圈旺铺免费送,0元做房东”的政策,无成本经营,最大限度保证商户利润。

**水建老街,三十年经营传承
无需市场培育期**

天华·水建街继承发扬了老水建街的文化理念和浓厚的商业氛围。与此同时,着力改变老水建街现存的运营短板,创造更洁净美观的环境,提供更精良的商品、更繁多的品类以及更完善的运营保障体系。

凭借着这一得天独厚的地理优势和传承优势,天华·水建街做

到无需市场培育期,开业即旺市。

一站式服务

七大统一模式 永续旺市保障

统一市场定位、统一业态规划、统一品牌招商、统一商业管理、统一宣传推广、统一物业服务、统一物流服务,七大统一的管理模式,为商户提供更好的增值服务,保障商户销售渠道的多元化和可靠性。产业涵盖了产品批发、零售、加工、物流于一体,传承水建街传统水产旺地并进而发场光大。

专属配套设施

物流、规范化停车服务

全框架结构设计,合理的动线设计,避免了商业死角;规模化的



停车位将全方位解决商户与消费者停车难的问题;专属物流渠道,让产品的集散更有保障,让每一位商户都能永续经营。

黄金商圈、小面积产权旺铺,低总价,零风险,天华·水建街投资热潮正风声水起,引领菏泽进入全民创富时代。(郭继波)